1. Considere o circuito divisor de números naturais binários abaixo, composto por um bloco de dados e uma máquina de estados de controle:
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O circuito divide dois números de size bits, gerando um quociente e um resto de size bits. O circuito opera como descrito na tabela abaixo. O funcionamento da máquina de estados de controle é o seguinte:

· No estado inicio: carrega o registrador regP com zeros, o registrador regA com o dividendo, o registrador regB com o divisor e zera o contador CONT. CONT não é mostrado, mas obviamente é um elemento seqüencial que deve ser implementado;
· No estado desloca: desloca a concatenação de RegP com regA para a esquerda 1 bit;

· No estado subtrai: subtrai regP de regB e armazena o resultado em regP;
· No estado escquoc: se a subtração do passo anterior resulta um número negativo, armazena 0 no bit menos significativo de regA, senão armazena 1 no mesmo bit;

· No estado restaura: se a subtração resultou em um valor negativo em regP, restaura o valor anterior de regP, somando regB com regP;

· No estado fim: endop recebe ‘1’.

Utilizar a seguinte entidade:

entity div_serial is                  

      generic(size: integer := 8);

      port( 
clock: 

in  std_logic;


  
ini_div:
in  std_logic; 


  
Dendo:

in  std_logic_vector((size-1) downto 0);

            
Dsor:

in  std_logic_vector((size-1) downto 0);

            
fim_div :   out std_logic;

            
quociente, resto : out std_logic_vector((size-1) downto 0));

end div_serial;
O sinal ini_div  indica início da divisão (reset). O sinal fim_div é uma saída que indica quando as saídas quociente e resto contêm o resultado final da operação do divisor.

No exemplo abaixo divide-se Dendo=11011 (27) pela entrada M2=00101 (5), e o resultado final após o processamento é quociente=00101 (5), resto=00010 (2) e fim_div=1 ao final do processamento.
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Resto = 2  Quociente = 5  


PEDE-SE: 
(a) Implemente o circuito divisor acima em VHDL, usando a máquina de estados dada.
(b) Implemente o test bench, mostrando pelo menos a divisão de três pares de valores.
Sugestão para o VHDL:
· 1 processo para implementar os registradores regP, regB e cont
· 2 processos para implementar a máquina de estados
· atribuições concorrentes para o resto
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